

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

ВСТРЕЧА С МОРЯКАМИ- ПОДВОДНИКАМИ

30 ноября в России отмечался день победы русской эскадры под командованием адмирала П.С. Нахимова над турецкой эскадрой в Синопской бухте в 1853 году (Синопское сражение).

К этой дате в кинотеатре "Современник" была приурочена встреча бывших подводников-орловцев — капитана I ранга, командира дивизии подлодок Тихоокеанского флота А.П. Денисова, капитана III ранга В.Н. Пискунова и капитана II ранга В.В. Мокина — со старшеклассниками, учащимися высших и средних специальных учебных заведений Советского района. Подводники рассказали ребятам о службе в военноморском флоте. Был показан и художественный фильм о российских подводниках "Первый после бога".

Организаторы акции — отдел по делам молодежи администрации Советского района и орловская региональная общественная организация "Флоту быть!".

ВРЕМЕННОЕ ОТКЛЮЧЕНИЕ ВОДЫ

В связи с проведением ремонтных работ на водоводе Юго-Восточной насосной станции сегодня с 9.00 до 20.00 временно прекращено водоснабжение Завокзального посёлка и части Северного района (чётная сторона зданий, расположенных по Московскому шоссе). Об этом сообщила пресс-служба городской администрации.

КАВКАЗ В ПОИСКАХ МИРА

Так называется выставка, открывшаяся недавно в Орловской областной библиотеке имени И.А. Бунина.

Законодатели, учёные, политики, представители общественных и религиозных организаций на страницах представленных на ней литературно-художественных журналов "Дружба народов", "Звезда", "Российская Федерация сегодня" обсуждают проблемы Северного Кавказа и России. Газета "Экономика и жизнь: Черноземье" рассказывает о визите чеченской делегации на Орловщину.

На днях выставка будет пополнена новыми материалами об итогах выборного процесса в Чечне. Продлится она до конца декабря.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ПОСВЯТИЛИ В СТАЛЕПРОКАТЧИКИ

Во Дворце культуры ОСПАЗ состоялось уже традиционное посвящение в сталепрокатчики 107 молодых работников Орловского сталепрокатного завода. Такие праздники проводятся здесь второй год подряд.

Молодых работников ОСПАЗ поздравили руководители предприятия, наставники производства, учащиеся школы № 20 и орловского профессионального лицея № 7, а также родные и друзья.

Сталепрокатчикам вручили памятные медали, свидетельства и подарки.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ НА ПРИЗЫ ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ

С 16 по 18 декабря в спортивном зале орловского ОАО "Центральный стадион" состоятся Международные соревнования по художественной гимнастике на призы губернатора области Е.С. Строева.

Инициатором проведения соревнований выступило областное управление по делам молодежи и физической культуре.

В Орёл съедутся гимнастки из ряда регионов России, а также

из Белоруссии, Латвии, Украины и Финляндии.

Каждая из команд будет состоять из восьми человек, в число которых войдут шесть участниц, тренер и судья.

Гимнастки, занявшие первые — третьи места в многоборье в каждой возрастной группе, будут награждены призами и грамотами управления по делам молодежи и физической культуре. Кроме того, учреждены призы "За волю к победе", "Мисс Грация", "Мисс зрительских симпатий".



ЮБИЛЕЙ У ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО "СУВЕНИРА"

К 20-летию вокального ансамбля "Сувенир" в районе готовились давно. И неудивительно, что к началу концерта, посвященного этому знаменательному событию, в районном Доме культуры свободных мест уже не было: залогощеницы любят русскую народную песню, высоко ценят искусство исполнителей. А "Сувенир" — это еще и визитная карточка района.

Ни один день рождения не обходится без подарков. Глава администрации района Илья Арсентьевич Рыбаков, узнав, что у артистов нет обуви для сцены, выделил им из районного бюджета 30 тысяч рублей. Нашел районный руководитель деньги и на проведение юбилея. Но, по мнению самих именинников, дороги не столько подарки, дороги внимание и любовь зрителей. А ими "Сувенир" никогда не был обделен.

Ведущая вечера директор районного Дома культуры Н.В. Юркова рассказала о веках становления творческого коллектива, о том, что первой солисткой с необыкновенно красивым голосом стала Валентина Алексашина, затем запевала Лилия Агейкина. Обе и по сей день радуют слушателей прекрасным вокалом. Словно в сказочный "Терем-теремок" один за другим в ансамбль потянулись талантливые люди. Больше половины участников "Сувенира" имеют двадцатилетний сценический стаж.

Начальник отдела культуры райадминистрации Василий Иванович Поляков вручил всем юбилярам почетные грамоты и премии.

Счастья и новых творческих удач тебе, "Сувенир"!

Ольга ПОСАЖЕННИКОВА.
Фото автора.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР В РЕДАКЦИИ

В конференц-зале редакции газеты "Орловская правда" прошёл творческий вечер известного орловского краеведа, заслуженного работника культуры России, лауреата премий им. Тургенева и Венедиктова Владимира Алексеевича Власова. Поводом для встречи послужил юбилей — 40 лет творческой деятельности и сотрудничества с нашей газетой.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Поздравить юбиляра пришли главный редактор "Орловской правды" А.Н. Тихонов, писатель, краевед В.М. Катанов, председатель Союза журналистов Орловской области М.М. Тутыхин, ответственный секретарь Орловской организации Союза писателей России Г.А. Попов, начальник областного управления по туризму и краеведению В.А. Ливцов, представители государственного литературного музея им И.С. Тур-

генева, краеведческого музея, областного архива, краеведы, литераторы.

Владимир Алексеевич хорошо помнит, с каким волнением он держал в руках субботний номер "Орловской правды" от 28 августа 1965 года со своей первой статьёй "Забытый писатель" о малоизвестном прозаике А. Клушине. С тех пор было опубликовано немало его краеведческих материалов об удиви-



тельных людей и их уникальных историях.

Сегодня В. Власов — автор многих книг, самые известные из которых: "Минувших дней очарование. В.А. Жуковский в приокском крае", написанная в соавторстве с И. Назаренко; "Заступники свободы" — фундаментальный труд о декабристах, чьи судьбы были связаны с Орловщиной; "Денис Давыдов — поэт и воин". А на днях вышел сигнальный экземпляр его новой книги "Духовные пастиры".

Владимир Алексеевич продолжает активно печататься на страницах нашей газеты. И его краеведческие статьи, как все эти годы, с нетерпением ждут читатели.

Ольга ЧАНОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**КРУПНЫЙ МОСКОВСКИЙ
КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК**
с обширной филиальной сетью приглашает принять участие в конкурсе высококвалифицированных профессионалов на позицию
**УПРАВЛЯЮЩЕГО
ФИЛИАЛОМ БАНКА**
Предпочтение будет отдаваться кандидатам, имеющим опыт руководящей и организационной работы не менее трех лет в блоке привлечения корпоративных клиентов, или управляющим/заместителям управляющего филиалом Банка, способным самостоятельно организовать бизнес-процесс и руководить. З/п высокая.
Резюме направлять по адресу: informbank@bk.ru

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ сообщает,
что победителем конкурса по поставке автомобиля марки ГАЗ-31105 для управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области, состоявшегося 30 ноября 2005 года, признано
ОАО «ОГАТО», г. Орел. Сумма контракта 240 000 рублей.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ сообщает,
что предметом конкурса, объявленного в газете «Орловская правда» № 204 от 26.11.05 г., является поставка мягкого инвентаря и обуви для нужд интернатных учреждений Орловской области.
Телефон для справок (4862) 43-52-42.

А.А. ФЕТА — 185 ЛЕТ

5 декабря в Орловской областной библиотеке имени И.А. Бунина состоится литературно-музыкальный вечер "Навстречу сердцем к вам лечу", посвященный 185-летию со дня рождения великого русского поэта, уроженца Орловщины, А.А. Фета.

На вечере прозвучит много стихов А.А. Фета, музыкальные произведения композиторов А. Варламова, С. Танеева и И. Хрисаниды в исполнении преподавателей и учащихся Орловского музыкального училища и Орловского государственного института искусств и культуры.

Будет организована выставка-просмотр, где любители творчества А.А. Фета познакомятся с наиболее интересными произведениями поэта и книгами, посвященными жизни и творчеству Афанасия Афанасьевича.